



工地夜间施工 部门称已督促整改

事发福州福新路丰泽园旁的工地,晋安区城管表示,已约谈施工单位负责人

N见习记者 许亦莹
海都记者 毛朝青 文/图

8月18日,福州市民林先生通过“智慧海都”APP报料称,最近一段时间以来,他所居住的晋安区丰泽园小区隔壁有工地修路,常常到晚上10点后仍在施工,施工产生的噪音给附近居民的生活带来很大影响,希望有关部门能进行整治。

居民:过了22时施工 噪音困扰附近居民

林先生说,他所住的丰泽园小区楼栋,与隔壁工地相距仅2米远。8月份以来,该工地不时在夜间10点以

后施工。他还用分贝噪音软件测试,发现仅是工地开动车辆,就达到了70分贝多。“我已经多次在福州

12345 便民服务平台投诉,城管执法人员也来过几次,但夜间施工现象依然存在。”在林先生提供的视频

中,可以看到夜晚工地开着大灯,水泥搅拌机和挖掘机正在作业,有城管执法人员到现场进行制止。



夜间10点以后,工地还有工人在施工

部门:已约谈施工单位负责人 将加大巡查力度

18日晚上10点05分,记者到达现场,林先生所说的工地位于福建省彩印厂和丰泽园小区中间,当晚并未见到挖掘机等机械进行施工作业。施工方(泽朗)福建工程有限公司现场相关负责人施先生告诉记者,

由于交通管制,运送材料的大型货车22时后才能驶入市区,噪音是因为夜间工人卸货引起。

工地上的告示牌显示,该工地正在修建福州晋安区新华支路。记者通过公告牌的电话,联系到

了负责该工程的建设单位——福州市政维护管理站。相关工作人员称,经他们核实,工地确实存在超时施工问题,之后会监督施工单位将作业时间安排在白天,避免夜间施工扰民。

19日,记者联系到晋安区岳峰镇城管办,相关工作人员表示,针对居民反映的情况,他们已约谈工地施工单位负责人,后续他们也将继续加大对该工地的巡查力度,如有发现超时施工,将及时制止。

福清新厝镇以党史学习教育为契机 助力乡村振兴高质量发展

海都讯(福建日报记者 陈则周)近日,福清市新厝镇注重以党史学习教育为契机,全力构建魅力城镇,推进乡村振兴,收到了良好的成效。

新厝镇位于福清市南大门,与莆田涵江区交界,海陆交通发达,山海资源丰富,良田沃野。这里风光优美,山水相依。这里民风纯朴,崇尚文明,前几年被评为全国文明村镇。当地有不少革命历史遗迹与遗存,百年来革命先驱舍生忘死的精神,激励着新厝人民传承红色基因,继承革命传统,

致力推进乡村振兴,建设现代城镇。

新厝镇领导表示,学党史对于党员干部来说至关重要,要学用结合见行动,乐于吃苦,担当作为,为加快乡村振兴高质量发展,责无旁贷。据了解,该镇机关和各村的主题党课和党日活动开展得有声有色,有网上论坛、文娱展演,以及书画颂史、影像观学、党史问答等,多种多样的载体促进了大家学党史,守初心,鼓干劲,对标学习,比学赶帮,进一步推进乡村振兴高质量发展。

今日出伏 气温重回“上升通道”

海都讯(记者 陈江燕)今日出伏。据省气象台预测,今天开始,强降雨范围有所缩小,全省大部地区以阵雨或雷阵雨天气为主,局部有大雨到暴雨。同时,三伏天结束并不代表着暑热结束。预计未来三天,全省各地最高气温在31℃~33℃,由于空气湿度较大,体感会较为潮湿

闷热。受副热带高压影响,福州接下来将进入“暑热埋伏,扇不离手”阶段。预计未来三天,福州天气以多云到阴为主,气温进入“上升通道”,市区最高气温逐渐升至33℃~34℃。虽然最高气温还未达到35℃高温线,但体感闷热,市民可适时开空调风扇降温。

气象部门提醒,由于前期降雨较多,土壤含水量高,各地需注意防范局地强降水可能引发的山洪、城乡积涝和滑坡、泥石流等次生灾害的影响。近期天气以短时强降雨为主,雷雨时伴有强对流天气,市民户外活动时记得随身携带雨具,遇突发强对流天气及时躲避。

福州市区今起三天天气

20日	雷阵雨转多云	25℃~33℃
21日	雷阵雨转多云	26℃~33℃
22日	雷阵雨转多云	26℃~33℃

很快很锋利,

品牌传播之利器



福建强势主流媒体,
覆盖200万优质消费群,
无法比拟的品牌匹配度与广告投放价值,
为您解决品牌传播难题,
犹如一把成就品牌的利器,很快很锋利。

福州广告热线: 0591-87095057
闽南广告热线: 0595-22569013

